

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:12210-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi szkoleniowe  
2017/S 008-012210**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2016/S 253-465955)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Ministerstwo Sprawiedliwości  
Al. Ujazdowskie 11  
Warszawa  
00-567  
Polska  
Osoba do kontaktów: Marcin Atanasow, pok. 413  
Tel.: +48 225212654  
E-mail: [marcin.atanasow@ms.gov.pl](mailto:marcin.atanasow@ms.gov.pl)  
Kod NUTS: PL127  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://www.ms.gov.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Kompleksowa organizacja, przeprowadzenie i obsługa logistyczna szkoleń dla 40 osób.  
Numer referencyjny: BA-F-II-3710-46/16
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
80500000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**  
1. Przedmiotem umowy jest kompleksowa organizacja, przeprowadzenie i obsługa logistyczna szkoleń dla 40 osób.  
2. Pojęcie „szkolenie” na potrzeby niniejszej umowy rozumiane jest jako blok szkoleniowy (w sumie na szkolenie składają się 4 bloki szkoleniowe zwane w umowie „szkoleniami” numerowanymi od 1 do 4).

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
10/01/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2016/S 253-465955](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 12/01/2017

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 16/01/2017

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 12/01/2017

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 16/01/2017

Czas lokalny: 13:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**